



惊喜之花, 打动陕西游客

□见习记者 付璇

昨日中午12时许,拿到王姿骄刚刚制作好的插花作品——“百花争艳”,记者便马不停蹄地赶到了外地游客聚集的老城区古城风情街,准备将美丽的牡丹插花送来洛游客。

步入古城风情街,来自全国各地的游客穿梭于熙熙攘攘的人群中,山西、湖北、山东、安徽……飘扬在风中的各地旅行团的旗帜“告诉”我们——这条全长1500米左右的风情街正迎接着来自五湖四海的朋友。

在众多游人中,一对手拿DV边走边拍风景的母女进入了记者的眼帘。“妈,你看那边,风景真不错!”女儿边说边为母亲指着路边的

美景。当记者说明来意并将代表洛阳市民热情的牡丹插花送到这对母女手中时,惊喜和兴奋的神情洋溢在她们脸上。

交谈之后记者得知,张女士和母亲来自陕西省神木县,当天上午从西安乘坐高铁来洛赏花。“上午游过中国国花园后,我妈就对牡丹念念不忘,正考虑买几朵带回去呢!”张女士说。收到洛阳市民精心制作的牡丹插花,这对母女十分感动。

“这篮插花作品代表着洛阳市民对外地游客的祝福,希望你们这次旅行能像千姿百态的牡丹一样缤纷多彩!”听到这儿,这对陕西母女也说出了她们对洛阳的“爱之初体验”——花美,人更美!



“百花争艳”送给陕西游客。

添彩之花, 为“明堂”助兴

□记者 许晓洁

昨日11时30分许,我们将一篮牡丹插花送至隋唐洛阳城国家遗址公园(一期)明堂遗址景区。

景区讲解员张文利和马岚一接过牡丹插花,便细细地端详起来。她们说,14日景区才正式售票开放,15日就迎来了雍容华贵的牡丹插花,真是又给景区添彩了。

我们告诉张文利和马岚,这篮牡丹插花由洛阳理工学院的学生精心制作,由于事先知道要被送到“明堂”,故特意取名“国色天香”,以配合景区的氛围。

张文利说,明堂遗址保护展示工程所展示

的就是武则天时期留下的“明堂”中心柱坑以及当年的神都盛况,而武则天与牡丹的故事,更是被世代传颂,“牡丹插花放在这里真是再合适不过了”。

“不管是弧幕影厅放映的影片《盛世神都》,还是3D全景影院里营造出的虚拟效果,都有对牡丹花的展示。”马岚告诉我们,有了这篮牡丹插花,游客通过屏幕看牡丹花的同时,还可以触摸牡丹花叶,嗅到牡丹花香。

马岚说,她和张文利都是洛阳人,对牡丹情有独钟,年年4月都要去赏牡丹。由于明堂遗址保护展示工程在今年4月对游客开放,她们至今都还没有时间去赏牡丹,能看到这篮娇艳欲滴的牡丹插花,也算是解眼馋了。



“国色天香”送到明堂遗址。

感恩之花, 让父女情更深

□见习记者 寇玺

昨日上午,在瀍河回族区北盟路与310国道交叉口附近的一个煤场里,在洛打工人员吴芝田,用沾满煤灰的手接过了女儿吴黎明为自己制作的插花作品——“爱心小太阳”。

朵朵盛开的牡丹,搭配着嫩黄色的百合,散发出阵阵清香,给煤场带来了一丝春天的气息。捧着女儿送来的“惊喜”,吴芝田激动得说不出话,但他满脸的笑容已经表达了一切。

昨日一早,记者在煤场见到吴芝田时,他正打算外出卖煤,并不知道女儿为他参加了牡丹插花大赛。在父母眼中,快升初中的吴黎明是个懂事的好孩子,也是他们的骄傲。谈及女儿在学

校的表现,吴芝田连声赞叹,常在班上发言、收作业、整理考卷的她,在吴芝田眼中堪称“学生代表”。

10时许,载着吴黎明和牡丹插花的车子开进煤场。看着女儿走近,吴芝田赶忙上前接住花篮,捧在怀里仔细欣赏,爱不释手。

“来洛阳这么多年,我从没好好看过牡丹。女儿,你真是爸爸的‘小棉袄’。”吴芝田说,不是不想在花海中畅游,日日忙于工作的他,但凡挣了钱,首先想让孩子和家人过得好一点儿,因此他从不奢望能进公园看牡丹。

看到父亲对牡丹插花如此喜爱,吴黎明心里暖暖的,她希望自己以后能为父亲完成更多的心愿。



“爱心小太阳”送给好爸爸。

本组图片由记者 李卫超 摄



阿新酸牛奶、鲜牛奶(即低温保鲜奶)“无任何添加剂”已在《洛阳晚报》连续宣传近五个月,在我市广大消费者中已引起强烈反响。试问:“原汁原味无添加”的理念能否在全国产生“蝴蝶效应”?欢迎广大消费者就此话题发表您的看法,以寄信的方式或登录阿新网站参与讨论。优秀应征者将获赠价值36元的老酸奶和价值48元的酸奶酪各一箱。

要求: 1.字数不少于100字; 2.无论寄信或是登录网站请留下您的联系方式,便于我们通知获奖者; 3.每人限领一次; 4.本活动截止日期为2012年5月15日。

邮寄地址: 洛阳空港产业集聚区洛阳阿新奶业有限公司办公室(收) 邮编: 471132 网址: <http://www.axin.cc> 咨询热线: 67897535

